

范新民对近期安全生产及防汛工作提出要求

汾西矿业讯 8月23日早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民对近期安全生产及防汛工作提出要求。

针对近期部分矿井顶板管理中存在的问题,范新民强调,顶板事故是零敲碎打主要事故之一,各单位各部门必须高度重视顶板管理工作,将顶板管理作为重要工作来抓。一是各单位要严查现有巷道的顶板支护情况,严把支护材料质量关,做好采煤工作面两端头的超前支护,掘进工作面支护材料检验工作。二是要以顶板隐患排查及顶板管理专项整治为抓手,落实顶板

隐患排查、治理方面的闭合管理,坚决预防顶板事故的发生。三是各矿井生产管理部门要用好顶板在线监测系统,做好实时监测和数据分析工作,全面强化顶板安全管控,建立顶板管理长效机制,确保矿井安全持续稳定运行。

范新民指出,当前仍处于防汛关键时期,各单位各部门要时刻保持高度警觉、高度清醒,坚决克服麻痹大意、侥幸心理,要密切关注气象信息,做好预报、预警和预防工作,加强值班值守,做到早预报、早预警、早预防,坚决把隐患扼杀在萌芽状态,确保安全度汛。同时,资源地质部、防汛办公室要做好雨季“三防”的总结工作,梳理防汛工作中的经验和问题,提升防汛救灾能力。

(史文欢)

范新民 王晓东到灵石县委县政府工作走访

石县委县政府在今后的工作中继续在安全生产、“三供一业”分离移交以及环保等方面,给予汾西矿业更大的支持,双方进一步深化合作,推动企地共同发展。

灵石县委书记韩军,县委副书记、政府县长郭建雄表示,灵石县委县政府将和汾西矿业共同在“三供一业”改造、国有企业分离办社会职能遗留问题、“四矿一厂”老旧平房搬迁改造、“公改铁”项目(山焦汾西两渡产业园煤焦物流集运项目位于灵石县经济技术开发区两渡产业园,是对现有晋中灵石煤矿新专用线进行改造,配套建设管状胶带系统和配煤系统,形成集铁路运输、管状胶带运输、煤炭配选功能为一体的煤焦物流项目。)推进等方面继续加强合作,为双方又快又好发展再作贡献,实现企地共同发展。

(李益贤)

汾西矿业讯 8月24日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强前往灵石县,就加强企地合作与灵石县委县政府领导进行了座谈。

座谈中,范新民对灵石县委县政府长期以来给予汾西矿业各方面的大力支持和帮助表示感谢。他指出,近年来,汾西矿业在生产经营、“三供一业”改造、国有企业分离办社会、“公改铁”项目推进、改革转型发展等方面得到了灵石县委县政府的鼎力相助,汾西矿业作为国有大型煤炭企业,也为促进灵石地方经济发展作出了贡献。他希望,灵



山西省爱国拥军促进会领导来我公司调研

汾西矿业讯 8月25日,山西省退役军人事务厅二级巡视员、山西省爱国拥军促进会会长陈俊生一行专程来山西焦煤“梁秀娥兵妈妈工作室”进行调研。集团公司党委常委、董事王晋峰,介休市相关领导及相关部门负责人参加调研。

陈俊生一行在实地了解察看了“梁秀娥兵妈妈工作室”成立、职能及双拥工作开展情况后,对她在双拥工作中作出的突出贡献给予了充分肯定。陈俊生对我公司促进双拥工作所作出的努力表示感谢,他结合当前国际国内形势、国防安全大局、社会经济特点,就爱国拥军工作的重要性、必要性进行了介绍,希望汾西矿业能够一如既往地支持“兵妈妈工作室”的双拥

工作,也希望“兵妈妈工作室”能够脚踏实地、积极作为、力争上游、持续提升双拥工作质量和层次,打造山西爱国拥军特色品牌,为企业的高质量发展提供良好的环境。

王晋峰对陈俊生一行的到来表示欢迎,对山西焦煤“兵妈妈工作室”带头人梁秀娥长期以来为集团公司双拥工作做出的贡献给予充分肯定。他指出,“兵妈妈工作室”是集团公司双拥工作的一张名片,集团公司将一以贯之地加大对“兵妈妈工作室”的支持力度,扎实开展双拥优抚、服务保障等工作,持续提升集团公司双拥工作质量,充分发挥先进典型作用,推动企业的高质量发展。

(廉政 董宝军)

集团公司召开八月份“一通三防”地测防治水例会

汾西矿业讯 8月25日,集团公司召开八月份“一通三防”地测防治水例会,总结近期“一通三防”地测防治水工作情况,安排部署下一步重点工作。董事、总工程师王永文出席会议,各生产矿井通过视频参加会议。

王永文在讲话中要求,各单位要切实做好“一通三防”应急处置工作,强化管理,明确责任,制定有针对性、易操作、科学合理的演练措施,并通过演练查找不足,整改解决;要变被动管理为主动管理,主动出击,防患于未然,不断加强日常地测防治水探放和瓦斯管理;要高度重视通风设施的基

础管理,坚决杜绝临时设备代替永久设施等做法,对整改措施不到位的单位,各业务部门要追查到底,严肃追究相关负责人的责任;要坚定不移执行通风评价许可和地质评价许可制度,确保“一通三防”地测防治水工作有序推进。

会上,临汾公司、柳湾煤矿、正升煤业通过视频汇报了矿井水害应急专项预案演练、水害事故警示教育活动开展及存在问题和采取措施等相关情况。调度指挥部、资源地质部、通风管理部分别安排部署了下一步“一通三防”地测防治水相关工作。(李益贤)

集团公司召开采掘衔接工作调研会

汾西矿业讯 8月24日、25日,集团公司召开采掘衔接工作调研会,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军出席会议并对生产矿井采掘衔接工作提出要求。

在认真听取各生产矿井采掘衔接的工作汇报后,王晓东要求,要认清当前安全形势,提高政治站位,扎实开展好防灭火工作,不断优化矿井注氮系统,均压通风工作要常抓不懈,坚决杜绝井下有害气体溢出,持续加强顶板管理,严格落实“双预控”机制,将隐患消除在萌芽状态,紧盯各项生产环节,严格执行“有掘必探、先探后掘”的工作方针,保安全促生产,努力解决各类生产挡手问题,精采细采实现生产效益最大化。

王晓东指出,精益化管理不是一句口号,是要覆盖安全生产的方方面面,具体体现在精益化采掘衔接、精益化生产组织、精益化现场管理、精益化设备管理、精益化资金投入,干部队伍作风建设是精益化管理的首要前提。要加强作风建设,不断提高责任意识和担当

意识,常抓、狠抓安全生产工作各项环节。加强业务素质提升,着力将干部队伍打造成为“精兵强将”,要干什么学什么,学什么会什么,多深入基层,多深入现场,推进各项工作落实落地。

郝志军要求,各相关部门要善于总结经验,做好各方协调工作,逐步统一设施设备,努力为智能化矿井建设创造良好的基础环境和前提条件,构建精采、细采、指数达标的智能化生产系统。各生产矿井要紧扣各项环节,层层压实责任,按照时间节点,积极推进重点工程,科学布局大型设备和智能化系统的有效联结,不断优化生产设计方案,同时,加大生产工作面回收工作管理力度,保障整体采掘衔接计划顺利实施。

会上,各生产矿井分别介绍了矿井生产现状,汇报了下半年以及今后五年的采掘衔接工作计划,提出了需要协调解决的实际问题。相关部门根据本专业工作特点进行了业务技术指导,深入研讨了各矿井计划方案的可行性,并对实施方案进行了完善。

(丁盛)

山西焦煤调研我公司地面消防安全工作

汾西矿业讯 近日,山西焦煤公共事业发展公司调研组来我公司,就地面消防工作进行调研指导。

调研组听取了集团公司消防安全工作相关汇报、查阅了相关资料,传达了山西焦煤地面消防安全工作相关规定,并强调,安全责任重于泰山,消防工作无小事,消防安全必须高度重视。

调研组要求,集团公司相关部门要深入贯彻消防安全相关法律法规,不断改进和完善工作方法,扎实做好消防安全工作;定期组织消防安全检查和防火巡查,切实有效提高防火意识;加大宣传力度,强化消防监督职能,不断提高业务水平,全力推进消防监督工作的发展。

(丁盛)